
4. korcsoport énekei:

Örömhírvétel magasztaló éneke 3. hang
Arkangyali szózatot * énekelünk néked Tisz  ta  ságos: * Üd  vözlégy   * malaszttalteljes, *’ az 

Úr van teveled!

Előversek: 

Isten, add jogodat a Királynak és igazságodat a király fiának.
Hirdessétek napról napra a mi Istenünk szabadítását.
És imádni fogja őt a föld minden királya, minden nemzet szolgálni fog neki.
Dicsőség az Atyának és Fiúnak és Szentléleknek most és mindenkor és örökkön örökké!

Amen.

Örömhírvétel kánonja, 4. hang
I. Fölnyitom az én számat * és betelik ihletéssel, * és dicsőítő éneket hangoztatok neked, ó 

Anyakirálynő, * és fényesen ünnepelve téged, *’ örömmel hirdetem a te csodáidat.
III. A te magasztalóidat, Istenszülő, * ki a kegyelem élő és kiapadhatatlan forrása vagy, * 

egy énekkarba összegyűjtvén, * lelkileg erősítsd meg, * és a te mennyei dicsőségedben *’ 
hervadhatatlan koszorúkkal jutalmazd!

IV. Az  Istenség  királyi  székén  dicsőségben ülvén,  *  mint  könnyű  felhőn  leszállottál, 
legistenibb Jézus; * mindenható erőddel * – kérünk téged – üdvözítsd azokat, * kik kiáltják 
néked: *’ Dicsőség a te hatalmadnak Krisztus!

V. Háromnapos sírodat ábrázolván elő * a cethalban Jónás próféta, * esedezve kiáltott: * A 
pusztulásból emelj ki engem, Jézusom, *’ hatalmasságok Királya!

VI. A  mennyei  bölcsességű  Istenanyának  *  mai  napon legszentebb  *  és  legáldottabb 
ünnepét ülvén, * jertek, hívek, örvendezve tapsoljunk *’ és a tőle született Istent dicsőítsük!

VII. Nem hajoltak meg a jámbor ifjak * a bálványok előtt a Teremtő fölött, * hanem a 
tűzbüntetést bátran kiállván, * örvendezve énekelték: * Áldott vagy te atyáinknak dicsőített 
Istene!

Elővers:  Dicsérjük,  áldjuk,  imádjuk  az  Urat,  énekeljük  az  Urat  és  magasztaljuk őt 
mindörökké!

VIII. Halljad, ó Szeplőtelen Szűz  Leányzó, * mondotta Gábriel, * a Magasságbelinek ősi 
igaz akaratát. * Készülj, hogy Isten lakása lehess, * mert ó Tisztaságos, * általad száll az 
emberek közé a Befogadhatatlan. * Azért örömmel kiáltom: *’ Áldjátok az Urat az Úr összes 
művei!

IX. óda előéneke:
Hirdesd ó föld * a nagy örömet, * dicsérjétek egek * Is  ten   dicsőségét!

IX. Mint  Isten  lelkes sátorát,  *  senki  kezével  ne érintse!  *  Ti  pedig,  hívek  ajkai,  * 
szüntelenül hangoztassátok az Istenszülőnek az angyali szózatot örvendezve: * Üdvözlégy, 
Malaszttalte  ljes, *’ az Úr van tevéled!


